
 
 

 

وحدات، ثم    6(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)8، 6لتجد)

وحدات إلى الأعلى.   8تحرك    

. يحدد موقع الإستاد الرياضي   (8،  6إذاً الزوج المرتب )   

 

 

الأعلى. وحدات إلى   7وحدات، ثم تحرك    3(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)7، 3لتجد)  

. يحدد موقع المكتبة  (7،  3إذاً الزوج المرتب )   

 

وحدات إلى الأعلى.   4وحدات، ثم تحرك    2(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)4، 2لتجد)  

. ( يحدد موقع حديقة الحيوان 4،  2إذاً الزوج المرتب )   

 

وحدات إلى الأعلى.6وحدات، ثم تحرك    8(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)6، 8لتجد)  

. يحدد موقع سوق الجملة   (6،  8إذاً الزوج المرتب )   
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(، وتحرك إلى اليمين وحدة واحدة، ثم تحرك وحدة واحدة إلى الأعلى. 0،0(، ابدأ من ) 1،1لتجد )  

. يحدد موقع الدفاع المدني ( 1،1إذاً الزوج المرتب )   

 

وحدات إلى الأعلى. 6ات، ثم تحرك وحد  5(، وتحرك إلى اليمين 0،0(، ابدأ من ) 6، 5لتجد )  

. يحدد موقع الجامع الكبير  (6،  5إذاً الزوج المرتب )   

 

لتحديد الزوج المرتب الذي تمثله سوق الخضار على المستوي الإحداثي، لاحظ أن سوق الخضار تقابل  

ابل العدد  ق، لاحظ أيضا أن سوق الخضار ت1على محور السينات؛ لذا يكون الإحداثي السيني لها   1العدد 

. 8على محور الصادات؛ لذا يكون الإحداثي الصادي لها  8  

. (8، 1) وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل سوق الخضار هو   

 

 

  9لتحديد الزوج المرتب الذي تمثله المستشفى على المستوي الإحداثي، لاحظ أن المستشفى تقابل العدد 

على محور   3، لاحظ أيضا أن المستشفي تقابل العدد 9لها  على محور السينات؛لذا يكون الإحداثي السيني 

. 3الصادات؛لذا يكون الإحداثي الصادي لها   

(. 3، 9)  وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل المستشفي هو   
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لتحديد الزوج المرتب الذي تمثله محطة الحافلات على المستوي الإحداثي، لاحظ أن محطة الحافلات تقابل  

، لاحظ أيضا أن محطة الحافلات تقابل العدد 9على محور السينات؛لذا يكون الإحداثي السيني لها   9العدد 

. 9على محور الصادات؛لذا يكون الإحداثي الصادي لها   9  

. (9،  9) وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل محطة الحافلات هو   

 

على   5ثي، لاحظ أن المتحف يقابل العدد لتحديد الزوج المرتب الذي يمثله المتحف على المستوي الإحدا

على محور   3، لاحظ أيضا أن المتحف يقابل العدد 5محور السينات؛لذا يكون الإحداثي السيني له  

. 3الصادات؛لذا يكون الإحداثي الصادي له   

. ( 3، 5)وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل المتحف هو   

 

وسوق الخضار عند الزوج المرتب    (7،  3) ع عند الزوج المرتب بالنظر إلى الإحداثيات نجد أن المكتبة تق

(؛ إذاً للانتقال من المكتبة إلى سوق الخضار نبدأ من عند المكتبة ونتحرك إلى اليسار وحدتين على  8، 1)

. محور السينات، ثم نتحرك وحده واحدة لأعلى لنصل إلى سوق الخضار  

 

والمتحف يقع عند الزوج   ( 4،  2)بالنظر إلى الإحداثيات نجد أن حديقة الحيوان تقع عند الزوج المرتب  

(؛ إذاً للانتقال من حديقة الحيوان إلى المتحف نبدأ من حديقة الحيوان ونتحرك إلى اليمين  3، 5المرتب )

. ات لنصل إلى المتحفوحدات على محور السينات، ثم نتحرك وحده واحدة لأسفل على محور الصاد 3  
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( والجامع الكبير يقع عند  1، 1)بالنظر إلى الإحداثيات نجد أن الدفاع المدني يقع عند الزوج المرتب 

إذاً للانتقال من الدفاع المدني إلى الجامع الكبير نبدأ من الدفاع المدني ونتحرك  (؛ 6،  5) الزوج المرتب 

وحدات لأعلى على محور الصادات لنصل إلى   5تحرك  وحدات على محور السينات، ثم ن   4إلى اليمين  

. الجامع الكبير  

 

( والمستشفى تقع عند الزوج  9،  9) بالنظر إلى الإحداثيات نجد أن محطة الحافلات يقع عند الزوج المرتب 

وحدات    6(؛ نجد أن كلاهما له نفس الإحداثي السيني ؛إذا نتحرك على محور الصادات فقط  3، 9)المرتب 

. نصل إلى المستشفى لأسفل ل  

 

والجامع الكبير يقع عند  (  9،  9) بالنظر إلى الإحداثيات نجد أن محطة الحافلات تقع عند الزوج المرتب 

؛ إذاً للانتقال من محطة الحافلات إلى الجامع الكبير نبدأ من محطة الحافلات  (6،  5)  الزوج المرتب 

وحدات لأسفل على محور الصادات  3رك وحدات على محور السينات، ثم نتح 4ونتحرك إلى اليسار 

. لنصل إلى الجامع الكبير   

 

والمكتبة تقع عند الزوج المرتب   (3، 5) بالنظر إلى الإحداثيات نجد أن المتحف يقع عند الزوج المرتب 

؛ إذاً للانتقال من المتحف إلى المكتبة نبدأ من المتحف ونتحرك إلى اليسار وحدتين على محور  (7، 3)

. وحدات لأعلى على محور الصادات لنصل إلى المكتبة  4ثم نتحرك السينات،   
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تعطي الأعداد في الزوج المرتب الإحداثيات حيث يعطي العدد الأول الاحداثي السيني ويعطي العدد الثاني  

 الاحداثي الصادي ومن الإحداثيات يعرف اسم الموقع 

 

 

وحدات، ثم    9(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)6، 9لتجد)

وحدات إلى الأعلى.   6تحرك    

. ( يحدد موقع المكتبة6،  9إذاً الزوج المرتب )   

 

 

وحدات، ثم    2(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)8، 2لتجد)

. وحدات إلى الأعلى   8تحرك    

. ( يحدد موقع حاوية الوسائل 8،  2إذاً الزوج المرتب )   

 

. وحدات إلى الأعلى  1وحدات، ثم تحرك    5اليمين  (، وتحرك إلى 0،0(، ابدأ من)1، 5لتجد)  

. ( يحدد موقع طاولة المعلم1،  5إذاً الزوج المرتب )   
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. وحدات إلى الأعلى  2وحدات، ثم تحرك    1(، وتحرك إلى اليمين  0،0(، ابدأ من)2، 1لتجد)  

. ( يحدد موقع البراية2،  1إذاً الزوج المرتب )   

 

قة الملابس على المستوي الإحداثي، لاحظ أن علاقة الملابس تقابل  لتحديد الزوج المرتب الذي تمثله علا

، لاحظ أيضا أن علاقة الملابس تقابل العدد  5على محور السينات؛ لذا يكون الإحداثي السيني لها   5العدد 

. 9على محور الصادات؛ لذا يكون الإحداثي الصادي لها  9  

(. 9،  5بس هو ) وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل علاقة الملا  

 

لتحديد الزوج المرتب الذي تمثله مجلة الحائط على المستوي الإحداثي، لاحظ أن مجلة الحائط تقابل العدد  

على   6، لاحظ أيضا أن مجلة الحائط تقابل العدد 1لذا يكون الإحداثي السيني لها  على محور السينات؛  1

. 6محور الصادات؛ لذا يكون الإحداثي الصادي لها    

. (6، 1ذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل مجلة الحائط هو )وب  

 

على محور   0لتحديد الزوج المرتب الذي يمثله الباب على المستوي الإحداثي، لاحظ أن الباب يقابل العدد  

على محور الصادات؛ لذا  0، لاحظ أيضا أن الباب يقابل العدد 0السينات؛ لذا يكون الإحداثي السيني له 

.   0حداثي الصادي له  يكون الإ  

. (0،  0وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل الباب هو )   
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على   0لتحديد الزوج المرتب الذي تمثله السبورة على المستوي الإحداثي، لاحظ أن السبورة تقابل العدد 

على محور   7 ، لاحظ أيضا أن السبورة تقابل العدد 0محور السينات؛ لذا يكون الإحداثي السيني لها 

. 7الصادات؛ لذا يكون الإحداثي الصادي لها   

. ( 7، 0وبذلك يكون الزوج المرتب الذي يمثل السبورة هو )   

 

تحرك في الإحداثي السيني ناحية اليمين  (؛ 9، 5الزوج المرتب )إلى ( 2، 1الزوج المرتب )لكي تنتقل إلى 

. أماكن   7أماكن ثم تتحرك لأعلى فالإحداثي الصادي  4  

 

أماكن ثم   3تحرك في الإحداثي السيني ناحية اليسار (؛ 8،  2الزوج المرتب ) إلى  ( 1،  5الزوج المرتب ) 

. أماكن   7تتحرك لأعلى فالإحداثي الصادي   
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 مدينة الدمام 

 

47، وبجانب خط طول  24مدينة الرياض بجانب خط عرضتقع    

 

04، وبجانب خط طول  19بجانب خط عرض  الباحة تقع مدينة    

38، وبجانب خط طول  23بجانب خط عرض   المنورة تقع مدينة ال  
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(  4،   4مقعدي في الموقع الذي يمثله الزوج المرتب )   

 

 

 

 

 

( 2، 4، بينما الموقع )  4و الإحداثي الصادي يساوي  2( فيه الإحداسي السيني يساوي  4،  2الموقع )   

2و الإحداثي الصادي يساوي  4فيه الإحداسي السيني يساوي   

  و هذا يختلف في الموقع كثيراا 
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 أ(    م   

 ب(   و 

 ج(   ن

 د(     ه      

(  2،  3المرتب ) يقع الحرف ه عند الزوج   

 إذن الإجابة الصحيحة هي د 

   

   900أ (  

   950ب ( 

 ج (  980  

   1000د (

   980تمثل النقطة ب على خط الأعداد العدد 

 إذن الإجابة الصحيحة ج  
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5250=  النقطة ج  

5350= النقطة د   

 

2300=  أالنقطة   

3500=   ب النقطة   

 

45  ،36  ،27  ،18  ، 9  

من كل رقم .   9النمط نقصان    

   

1   ،3  ،7   ،15   ، 9  

=   3 – 7و هكذا   4=  2إذن ضعف   2=  1  – 3النمط زيادة ضعف العدد الناتج من طرح كل رقمين )  

4=  8إذن ضعف   4  
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. مثلث حاد الزوايا متطابق الأضلاع   

 

. منفرج الزاوية ، مختلف الأضلاع   

 

 منفرج الزاوية ، مختلف الأضلاع

   

. قائم الزاوية ، مختلف الأضلاع   
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